
 

 

MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 

 ETIKOS KOMISIJOS POSĖDŽIO  

PROTOKOLAS 

 

2016 m. balandžio 21 d. Nr. K-167 

Marijampolė 

 

 

Posėdžio pradžia   13.00 val.  

Posėdžio pirmininkas  komisijos pirmininkas Petras Pavilonis. 

Posėdžio sekretorė   tarybos sekretorė Agnė Pavelčikienė 

Dalyvauja:                                       komisijos nariai Jonas Grabauskas, Alvydas 

Kirkliauskas, Ričardas Mockus, Metas Ražinskas, Gintautas Stankevičius 

Nedalyvauja: Lina Mineikienė 

1. SVARSTYTA. Posėdžio darbotvarkė. 

Petras Pavilonis, posėdžio pirmininkas, supažindina su posėdžio darbotvarke ir siūlo už ją 

balsuoti. BALSAVO: „už“-6, „prieš“ – 0, „susilaikė“ – 0.  

NUTARTA. Pritarti šiai posėdžio darbotvarkei: 

1. Dėl Tarybos narių posėdžių lankomumo 2015 metais; 

2. Dėl Tarybos narių panaudotų lėšų 2015 metais; 

3. Kiti klausimai 

2. SVARSTYTA. Tarybos narių posėdžių lankomumas 2015 metais. 

 Petras Pavilonis, posėdžio pirmininkas, supažindina su Tarybos narių Tarybos posėdžių ir 

komitetų lankomumo 2015 metais suvestine. Pabrėžia, kad nėra Tarybos narių, kurie būtų praleidę 

daugiau nei pusę posėdžių. 

Alvydas Kirkliauskas, komisijos narys, siūlo ateityje sukonkretinti nedalyvavimo priežastį 

„Išvykęs“. 

Petras Pavilonis, posėdžio pirmininkas. Ar prieš posėdžius Tarybos nariai informuoja apie 

nedalyvavimą? 

Agnė Pavelčikienė, Tarybos sekretorė. Ne visada informuoja. 

NUTARTA: 

1. Įpareigoti Tarybos narius iš anksto pranešti Tarybos sekretorei arba merui apie 

nedalyvavimą Tarybos bei komitetų posėdžiuose. 

2. Ateityje, nedalyvaujant posėdžiuose sukonkretinti nedalyvavimo priežastį „išvykęs“ 

3. SVARSTYTA. Tarybos narių panaudotos lėšos 2015 metais. 

Petras Pavilonis, posėdžio pirmininkas, supažindina su informacija apie Tarybos narių 

panaudotas lėšas 2015 metais. Atkreipia dėmesį į penkis Tarybos narius, kurie savo, kaip Tarybos 

narių išlaidoms skirtas lėšas, skiria nevyriausybinėms organizacijoms arba sporto įstaigoms, taip 

maksimaliai išnaudodami visą skirtų lėšų sumą. 

Ričardas Mockus, komisijos narys. jeigu viskas teisėta ir teisinga, tai žmonių pasirinkimas. 

Gintautas Stankevičius, komisijos narys. Tie, kurie turi galimybes, tai taip ir paremia įvairias 

organizacijas. 

NUTARTA. Pritarti 2015 metais panaudotų lėšų suvestinei. 

4. Kiti klausimai. 

4.1. Marijampolės savivaldybės tarybos Etikos komisijos nuostatai. 

Petras Pavilonis, posėdžio pirmininkas, supažindina su 2016 m. kovo 29 d. Tarybos posėdyje 

patvirtintais naujais Etikos komisijos nuostatais. Viskas reglamentuota pagal įstatymus. 



 

4.2. Tarybos narių nusišalinimas priimant sprendimus dėl galimo viešų ir privačių interesų 

konflikto. 

Petras Pavilonis, posėdžio pirmininkas, atkreipia dėmesį, kad šiuo metu tarybos narių 

nusišalinimo procedūra ne visada būna laiku ir drausminga. Siūlo, kad Tarybos nariai apie 

nusišalinimą vienu ar kitu klausimu Tarybos ir komitetų posėdžiuose turėtų informuoti tvirtinant 

darbotvarkę.  

Gintautas Stankevičius, komisijos narys, pritaria, kad nusišalinimo procedūra turėtų būti 

oficialesnė. 

Petras Pavilonis, posėdžio pirmininkas, iš anksto informavus apie galimą interesų konfliktą 

Tarybos nariai galėtų nuspręsti nusišalinimą priimti ar atmesti. Viskas vyktų teisėtai ir sklandžiau. 

NUTARTA. Sugriežtinti nusišalinimo procedūrą ir apie ją informuoti Tarybos narius 

artimiausiame Tarybos posėdyje 

 

Posėdis skelbiamas baigtu 13.30 val.  

 

Posėdžio pirmininkas              Petras Pavilonis 

 

 

Posėdžio sekretorė              Agnė Pavelčikienė 


